



煤氣公司推出餐飲券計劃 支援弱勢社群及餐飲業

(2022年5月13日) 在第五波新冠疫情下，本港基層市民生活壓力倍增，餐飲業大受衝擊。有見及此，煤氣公司推出總值1,000萬港元的煤氣餐飲券計劃，向每位已經參加煤氣優惠計劃的客戶派發價值200港元餐飲券，預計可惠及全港50,000個家庭。相關餐飲券可用於約600間指定食肆。煤氣公司期望透過該計劃，更適切地支援弱勢社群，同時帶動本地消費，讓社會早日走出疫情困境。

一直以來，煤氣優惠計劃的受惠者包括長者、殘疾人士、單親家庭和低收入家庭。凡於2022年4月30日前獲成功批核煤氣優惠計劃的客戶，均有資格領取餐飲券。相關客戶無需額外登記領券，煤氣公司會將餐飲券郵寄到所有合資格客戶的通訊地址（注：一般情況下，信函可在5月15日前寄到有關地址，但郵遞服務亦有可能因疫情而延誤）。

煤氣公司策略及創新總監暨商務總監—香港公用業務馮文傑表示：「煤氣公司一向非常重視企業社會責任，明白疫情影響基層市民生活，他們需要社會各方支援。煤氣公司希望透過是次餐飲券計劃，可稍為減輕弱勢社群的生活壓力。」他又指，餐飲業一直是煤氣公司的緊密合作夥伴，而業界在疫下首當其衝，盼這計劃也可助行業盡快復甦。

煤氣公司亦提醒客戶，每張餐飲券設有使用期限、附帶條款及細則。如有查詢，請致電煤氣客戶服務熱線2880 6988。

~完~

新聞相片：

相片一：



煤氣公司策略及創新總監暨商務總監—香港公用業務馮文傑表示，期望煤氣餐飲券計劃能紓緩弱勢社群及餐飲業在疫下面對的困難。

相片二：



每位合資格煤氣客戶將獲發 7 張總值 200 港元餐飲券，客戶可持券到指定食肆使用。

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

馮振超

助理總經理 - 企業事務

電話：2963 2578

圖文傳真：2516 7368

電子郵遞：danny.fung@towngas.com